Senhor Secretário 

Considerando o Ofício 019/FFMS/2021 da Federação de Futebol de Mato Grosso do Sul (em anexo), no qual consulta se devem ser interrompidas todas as atividades do futebol no nosso estado, venho através desta manifestar a posição da FUNDESPORTE:

O futebol estadual e brasileiro investiu com muita responsabilidade em protocolos de prevenção ao contágio de atletas, oficiais e árbitros, com ações baseadas na ciência e em rígidos parâmetros de testagem e controle, além da proibição de acesso do público e de qualquer pessoa que não esteja devidamente credenciada e testada negativamente para COVID-19 antes de todas as partidas (segue em anexo a diretriz técnica operacional da FFMS);
A paralização do Campeonato Estadual e das Competições Nacionais previstas pela CBF para o nosso Estado resultaria em imenso prejuízo para atletas e clubes, que já vivem um momento de extrema dificuldade, trazendo complicações para manutenção de contratos trabalhistas e contratos de patrocínios já firmados;
Esta Fundação entende que o campeonato estadual, excepcionalmente, pode dar continuidade, condicionando tal autorização a que a FFMS se responsabilize pelo cumprimento total do protocolo apresentado, sob pena de imediata interrupção.
Somos certos que a continuidade da disputa do Campeonato, na forma apresentada pelo Senhor Presidente da Federação de Futebol de Mato Grosso do Sul não provocará prejuízos ao controle estabelecido pelo decreto governamental, sendo, de fato, objeto de entretenimento para a população vez que está previsto a transmissão dos jogos pela TV. 
Sendo esta a compreensão desta Fundação, encaminha o pedido da FFMS, com nossas considerações.  


